

15
сентября
2018 года
СУББОТА,
№ 74
(9922)

<http://vikulovo72.ru/> <https://vk.com/vikulovo.star> <https://ok.ru/vik.star>

КРАСНАЯ ЗВЕЗДА

6+

Общественно-политическая газета Викуловского района

Газета основана 15 декабря 1931 года. Дни выхода - вторник, суббота -

Цена 11 руб. 08 коп.

• Актуально!

Итоги выборов Губернатора Тюменской области в Викуловском районе

10 сентября 2018 года на итоговом заседании территориальной избирательной комиссии Викуловского района были подведены итоги выборов Губернатора Тюменской области в Викуловском районе. На основании данных первых экземпляров протоколов УИК об итогах голосования голоса избирателей по итогам выборов 9 сентября 2018 года распределились между кандидатами на пост Губернатора Тюменской области следующим образом:

Зайцев Артём Николаевич – 584 голоса;
Левченко Иван Григорьевич – 1232 голоса;
Моор Александр Викторович – 6566 голосов;
Пискайкин Владимир Юрьевич – 220 голосов.

Всего в голосовании приняло участие 8715 избирателей. Явка составила 69,08 %. Голосование прошло гласно и открыто. На избирательных участках присутствовали 34 наблюдателя от кандидатов, а также 16 членов комиссий с правом совещательного голоса. В территориальной избирательной комиссии и на избирательных участках в с. Викулово процесс работы комиссий и голосования проходил с использованием видеонаблюдения. До дня голосования была проведена большая ра-

бота избирательных комиссий всех уровней по обучению вновь назначенных членов избирательных комиссий основам избирательного законодательства, по информированию избирателей на избирательных участках. Органы местного самоуправления совместно с ведомствами профилактики и контроля, правоохранительными органами, службами жизнеобеспечения оказывали организационно-техническое содействие избирательным комиссиям в подготовке и проведении выборов на избирательных участках. Работники социальной службы оказали содействие участковым комиссиям в организации голо-

сования избирателей с ограниченными физическими возможностями. Работники культуры, спорта, образования, торговли, общественного питания в день выборов приняли участие в акции «Богатство и щедрость родной земли», обеспечив жителям района праздничное настроение.

Территориальная избирательная комиссия благодарит всех, кто воспользовался своим избирательным правом, и всех, кто принял участие в проведении выборов в Викуловском районе.

ТИК Викуловского района
На снимках: викуловчане выбирают губернатора области
Фото Т. СУХОВОЙ



• В отрасли АПК

Сушить зерно вовремя

Обстановка с уборкой урожая в этом году сложная. Сказываются весенние обильные осадки, из-за которых сроки посевной кампании переместились на июнь, недостаток тёплых температур летом, и сейчас погода осени не радует. В тех хозяйствах, где есть своё сушильно-сортировальное оборудование, обстановка с уборкой урожая выглядит лучше. Наличие зерносушилок позволяет убирать зерно с повышенной влажностью, не дожидаясь, когда зерновые подойдут. Неплохо в этом направлении дела идут в ООО «Радиус-агро»: имея в хозяйстве зерносушилку с пропускной возможностью сушки до 30 тонн в час, данное хозяйство может убирать зерновые с повышенной влажностью до 200 га в сутки.

— Для сушки зерна в нашем районе задействовано 6 зерносушилок. Все они переведены на газ. В прошлом году ЗАО «ЭКОС» свою зерносушилку тоже удалось перевести на газ, — констатирует Ф. И. Хайдуков, специалист первой категории управления сельского хозяйства нашего района.

В условиях неравномерности созревания зерновых, увеличения вегетационного периода, в связи с погодными условиями имеющими мощности в хозяйствах недостаточно. Самым мощным сушильным хозяйством в районе располагает ООО АК «Викуловский». В этом году данное хозяйство проводит реконструкцию зерносушильного оборудования. Вместо устаревшей зерносушилки ВИСХОМ смонтировали зерноочистительное оборудование и запустили семенную линию. А сейчас рядом смонтировали более производительную новую сушилку нижегородского производства мощностью 20 тонн в час, но пока ещё не закончены работы по газификации данной сушилки. Идёт согласование проекта на установку газового оборудования. Запуск сушилки ожидается в конце сентября – начале октября. Тогда это хозяйство сможет оказывать услуги по сушке зерна другим хозяйствам.

— Хотелось бы обратить внимание руководителей хозяйств на высокую загруженность имеющихся двух зерносушилок агрокомплекса, потому хозяйствам, не имеющим своего сушильного оборудования, необходимо принять меры, воспользоваться услугами Ишимского элеватора, не дожидаясь, когда зерно на корню будет соответствующей влажности, и начинать уборку, чтобы избежать риска потерять урожай, — делает вывод Ф. И. Хайдуков.

Подготовила О. СУББОТИНА

• Из почты «Дежурного репортера»

Вопрос на рассмотрении

— В 2014 году был отремонтирован мост через реку Тенис между Скрипкино и Жигулями. Во время большой воды мост был разрушен. Когда вода отступила, организовали обезд моста. Но скоро снова время распутицы, и обезд будет недоступен. Будет ли ремонт моста в этом году? — обеспокоены жители с. Скрипкино.

— В текущем году Главным управлением строительства Тюменской области рассматривается вопрос о возможности включения в программу дорожных работ на 2019 год и на пла-

новый период 2020–2021 годов затрат на разработку проектно-сметной документации и проведение строительно-монтажных работ.

В настоящее время организован временный обезд, по которому осуществляется движение транспорта, — такой ответ дал **первый заместитель главы Викуловского района, начальник управления архитектуры, строительства и ЖКХ Г.С. ЦЕРЦЕК**.

Придётся потерпеть

В «Дежурный репортер» поступил вопрос от жителей с. Озерного:

— Скажите, когда планируется ремонт моста по ул. 8 Марта в нашем селе?

На вопрос ответил **глава Викуловского муниципального района А.С. КРИВОЛАПОВ**:

— Мост находится в аварийном состоянии. Проезд через данный мост закрыт. Для обеспечения доступа к месту проживания имеется обезд через переулок Школьный и улицу Заречную.

В настоящее время объявлены торги на выполнение подрядных работ по ремонту ДБМ через р. Барсук в с. Озерном Викуловского муниципального района.

Ответ подготовили
О. СУББОТИНА, И. ГИЛЕВА

ПОДПИСКА – 2019



Уважаемые викуловчане!

Во всех почтовых отделениях продолжается подпись на газету «Красная звезда» на 1-ое полугодие 2019 года. Стоимость издания на 6 месяцев составит 598 руб. 20 коп., на 3 месяца – 299 руб. 10 коп., на 1 месяц – 99 руб. 70 коп.

Спешите на почту!
Оставайтесь с нами!

• 18 сентября – День работников леса

Уважаемые работники и ветераны лесной отрасли Викуловского района!

Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днём работников леса!

Среди богатств, которыми наделена наша страна, лес – одно из важнейших. Природа щедро одарила жителей нашего района «зелёным золотом». Древесина и продукция из неё применяются во многих отраслях – строительстве, промышленности, агропромышленном комплексе.

Профессионализм, ответственность, трудолюбие всегда отличали тех, кто занимается охраной «зелёного золота», проводит в жизнь политику по рациональному и эффективному использованию лесных ресурсов. Викуловская земля всегда славилась своей красотой. Сберечь живописную природу района, сохранить её для потомков – наша общая задача. Это трудная, но благородная работа, которая достойна самых искренних слов благодарности и глубокого уважения. Уверен, что вы и впредь приложите все усилия для преумножения лесных богатств, воспитания у людей бережного отношения к природе.

От души выражаю признательность ветеранам лесного хозяйства!

Желаю всем вам новых достижений, уверенности в будущем, энергии и оптимизма! Крепкого здоровья, счастья и семейного благополучия вам и вашим близким!

А.С. КРИВОЛАПОВ,
глава района

• По следам событий

БОГАТСТВО И ЩЕДРОСТЬ РОДНОЙ ЗЕМЛИ

Осень – итог дней летних, хлопотных, сбор урожая, заготовка припасов и разносолов на долгую зиму. Народное гуляние, посвящённое встрече с золотым временем года, прошло на площади районного Дома культуры в прошлые выходные. Погода радовала, и поэтому гостей на празднике было много, а посмотреть и занять себя было чем: россыпь талантов, яркое разноцветье песен собрали возле сцены зрителей. Лучшие творческие коллективы, взрослые и

детские, подарили собравшимся праздничный концерт. Выступления фольклорного ансамбля «Вячорки», ВА «Встреча с песней», ансамбля эстрадного танца «Фиеста», детских вокальных ансамблей «Сюрприз», «Летние канулуны», «Джем», дуэта «Селявия», трио «Версаль» тепло приветствовали зрители.

На празднике можно было принять участие, с обязательным получением приза, на тематических интерактивных площадках. Каждый нашёл себе забаву

по душе: увлекательная головоломка «Ханойская башня» – для интеллектуалов, «Надувной хоккей» – для поклонников зимнего вида спорта, самых активных собрали спортивная трасса «Большие гонки», а художники могли проявить свои таланты на площадке «Осенняя роспись». Ну, а самых сильных ждали на площадке «Осенний разгулья», где можно было продемонстрировать свои умения!

Многолюдно было и возле хлебосольных подворий. Дары осе-

ни, угощения, напитки, и всё это с песнями, шутками, дегустацией. А названия, которые дали своим площадкам щедрые хозяева, говорили сами за себя: «Викуловский пир» – жителей угощали квасом, морсом, чаем работники КЦСОН, свежими огурчиками, варёной картошкой, грибочками встречали односельчан на площадке Викуловской коррекционной школы «Разносоль», «Студенческий микс» удивил всех разнообразием кулинарных вкусностей

(Ишимский многопрофильный техникум). «Волшебная каша», сваренная по особому рецепту, тоже разошлась на ура (ВСШ № 1), «Трактир с Октябрьской» (детский сад «Дельфин») угощал гостей ватрушками да пирогами. С пылу с жару пирожки пользовались спросом и на площадке «Колосок созрел, пирожок поспел» (детский сад «Колосок»), а «Каша дружбы» (ВСШ № 2) радowała отдыхающих не только угощением, но и задорными плясками...

Муниципальный этап областного фестиваля Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне» (ГТО) среди семейных команд в рамках областного фестиваля «Тюменская осень» состоялся на территории Викуловского района. В этот день каждый желающий мог попробовать свои силы в четырёх видах состязаний Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса ГТО среди семейных команд. Сгибание и разгибание рук в упоре лёжа на полу, наклон вперёд из положения стоя на гимнастической скамье, прыжок в длину с места толчком двумя ногами, поднимание туловища из положения лежа на полу – вот такой комплекс выполняли мамы, папы и дети. По итогам, которые подвело жюри, лучшими стали семьи: Александра Аркадьевича, Елены Александровны, Климентия, Ерофея Мысливцевых (576 очков, Викуловское сельское поселение), на втором месте семья Бакшевых – Наталья Николаевна, Екатерина и Александра (526 очков, Викулово), и третья ступень победного пьедестала у спортивной команды семьи Шмуревич Мариной Анатольевны, Евы и Влады (499 очков, Чуртанское поселение).

В этот день участниками фестиваля стали 66 семей (205 человек).

Т. СУХОВА

На снимках: моменты праздника; участники спортивных состязаний

Фото автора

Особенная профессия



В Викуловском филиале ГБУ ТО «Тюменская авиабаза» о Викторе Петровиче Кошарове отзываются хорошо, как коллеги, так и руководство. Стаж его работы в организации начался в 1988 году, с тех пор в его трудовой других записей не было. Лесник профессия особенная, далеко не каждый может трудиться в этой сфере. Надо любить лес, знать каждую его тропинку, слышать его, беречь.

Живёт Виктор Петрович в с. Малахово. Много работы у лесничего, в любое время года есть свой график, свой план, в настоящее время он занимается подсадкой леса. Особенно напряжённым временем года работники леса называют весенний период: когда оживает природа, ещё нет травы и зелени, возникает угроза пожаров.

Свою лесную территорию зна-

ет Виктор Петрович, как говорит-ся, от и до. Где ягоды, где грибы, как сам говорит, с закрытыми глазами может показать. Но случалось – и блуждал по лесу, хотя ориентируется в тропинках и кустарниках также, как на улицах...

– В этой профессии могут работать только ответственные, выносливые люди, душой болеющие за природу, – считает начальник Викуловского лесничества В.Н. Плёнкин. – Именно таким и является Виктор Петрович, за участок его работы можно быть спокойным, знаю, он не подведёт.

Много интересных историй о своей профессии может рассказать лесник Кошаров, ведь вся его жизнь связана с лесом. А лес – это особенный мир, очаровательный, неповторимый и очень хрупкий, несмотря на высоту и мощь деревьев и елей... И его надо беречь, сохранять, именно этим занимается ветеран труда лесник В.П. Кошаров.

С праздников Вас, Виктор Петрович! Благополучия, здоровья и успехов!

Т. СУХОВА

На снимке: В.П. Кошаров

Фото автора



• СМИ против коррупции

Законы помогают искоренять проблемы

Проблема коррупции является реальной угрозой для стабильности и безопасности общества, наносит ущерб устойчивому развитию и правопорядку. Государством постоянно принимаются и укрепляются меры, направленные на более эффективное и действенное предупреждение коррупции и борьбу с ней. Проводятся мероприятия по информированию населения, способствующие созданию атмосферы нетерпимости в отношении коррупции, обеспечивается комплекс мер для защиты лиц, сообщающих компетентным органам о любых фактах, связанных с преступлениями в сфере коррупции. Поощряется профилактика коррупции, расследование и уголовное преследование за коррупцию, конфискация и возвращение доходов от коррупционных преступлений.

Федеральными законами от 08.03.2006 № 40-ФЗ и от 25.07.2006 № 125-ФЗ ратифицированы Конвенция Организации Объединённых Наций против коррупции от 31.10.2003 и Конвенция Совета Европы об уголовной ответственности за коррупцию от 27.01.1999 года. Дата 9 декабря провозглашена

Генеральной Ассамблеей ООН Международным днём борьбы с коррупцией. В этот день в 2003 году в Мексике была открыта для подписания Конвенция ООН против коррупции.

В Российской Федерации основные принципы противодействия коррупции, правовые и организационные основы предупреждения коррупции и борьбы с ней закреплены в Федеральном законе от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции». Этим законом устанавливаются основные принципы противодействия коррупции, правовые и организационные основы предупреждения коррупции и борьбы с ней, минимизация и (или) ликвидации последствий коррупционных правонарушений. Статья 1 этого закона как раз и даёт определение понятию «коррупция» путём перечисления примерных противоправных действий, которые характеризуются основным признаком коррупции – незаконное использование лицом своего должностного положения вопреки законным интересам государства и общества, сопряжённое с получением выгоды, либо незаконное

предоставление выгоды указанному лицу другими лицами.

В целях противодействия коррупции федеральным законом № 273-ФЗ ужесточены требования к государственным и муниципальным служащим. Так, согласно статье 9 указанного федерального закона государственный или муниципальный служащий обязан уведомлять работодателя, органы прокуратуры или другие государственные органы обо всех случаях обращения к нему каких-либо лиц в целях склонения его к совершению коррупционных правонарушений. Невыполнение государственным или муниципальным служащим данного требования является правонарушением и влечёт увольнение с государственной или муниципальной службы, либо привлечение к иным видам ответственности в соответствии с законодательством.

Кроме того, в соответствии со ст. 8 федерального закона № 273-ФЗ государственные служащие обязаны представлять работодателю сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также своей супруги (супруга) и несовершеннолетних де-

тей. Непредставление таких сведений либо представление заведомо недостоверных или неполных сведений также влечёт увольнение государственных гражданских служащих или муниципальных служащих со службы.

В целях предотвращения конфликта интересов, согласно статье федерального закона № 273-ФЗ, в случае если государственный или муниципальный служащий владеет ценными бумагами, акциями (долями участия, паями в уставных (складочных) капиталах организаций), он обязан передать их в доверительное управление в соответствии с законодательством.

Другой важнейший правовой акт – Национальная стратегия противодействия коррупции, утверждённая Указом Президента РФ № 460 от 13.04.2010 года. Характеризуется как программный источник, формулировки которого нацелены на ликвидацию ключевых факторов, формирующих основу для возникновения коррупции в стране. В данном программном документе отражены аспекты противодействия коррупции на всех уровнях власти – федеральном, региональном, муниципальном.

Дополняет закон о коррупции и программный документ Национальный план противодействия коррупции на 2018 – 2020 годы, утверждённый Указом Президента РФ от 29.06.2018 года № 378. Это один из новейших источников антикоррупционной направленности.

Антикоррупционная политика ведётся в нашем государстве активно. Но, так или иначе, необходимо активно работать не только в направлении законотворчества, но и уделять внимание воспитанию ценностей в обществе, а также подготовке управленических кадров, для которых коррупционные явления были бы неприемлемы. Да и общество не должно замалчивать известные факты о коррупционных действиях, а сотрудничать с властями в этом плане, помогать им в раскрытии преступлений.

Необходимо отметить, что лица, совершившие коррупционные правонарушения, несут уголовную, административную, гражданскую-правовую и дисциплинарную ответственность. Стоит помнить, что коррупция отрицательно влияет на жизнь граждан нашей страны.

А. НАУМОВА

• Урожай – 2018

У природы нет плохой погоды... Так заявляет известный поэт-песенник. Может, для кого-то её и действительно нет, этой плохой погоды, а вот что касается сельского труженика, у которого всё производство под открытым небом... Тут уж не обскудьте: каждый день да через день идут дожди, тормозят и без того затягивающуюся уборку. Что в этом хорошего?

– В прошлом году на 11 сентября у нас было убрано более 80 процентов всех зерновых площадей, в полном объёме засыпаны семена под нынешний урожай – 180 тонн, поднята зябь, а 18 числа мы рапортовали о полном завершении полевых работ. А ведь погода тоже была не очень. А нынче? — не известно, кого спрашивает Иван Николаевич Васькин, индивидуальный предприниматель, сидя за рулём видавшего виды УАЗика (едем в поле, к его хлебоуборочному звену). – Вышли на пробный обмолот в самом конце августа, — продолжает рассказывать руководитель хозяйства. – Пошло всё нормально, потом задожило; в «окнах» обмолотили горох с 30 гектаров, снова вернулись на пшеницу. На сегодняшний день из 600 пахотных гектаров убрали около 100, урожайность низковата – 15-16 центнеров, да и зерно влажное...

Свернув с асфальта, затряслась по ухабистой полевой дорожке в сторону «Маркова угла», где и работали комбайны. Долго ехать не пришлось – за ближайшим леском и наткнулись на звено.

Звено – это, конечно, сказано громко, и, тем не менее, два комбайна – «Дон – 1500» и «Палессе – 812» да МТЗ – 892 с прицепом, иначе и не назовёшь. Звено, да и только, пусть маленький, но коллектив. А люди в нём все знакомые, всю жизнь проработавшие на земле, в сельском хозяйстве, механизаторы с огромным стажем: Гейн Юрий Иванович, Шумков Леонид Викторович, Лебзак Сергей Карлович.

Пока комбайны разгружали наполненные бункеры, удалось на пару слов разговорить мужиков. Настроение рабочее, правда, нет-нет да и подпортят его



заморочки разного рода: техника старая, ломается, то одно, то другое, постоянный пригляд и уход нужен, а это – упущенное время, хлеба сырьевые, обмолоту тяжело поддаются, зерно, опять же, сушить надо – затраты дополнительные, а денег в казне и так нет...

– Все под ним ходим, — указывает пальцем в небо Сергей Карлович. – Будет погода – спрямимся, никогда ещё хлеб под

зиму не оставляли, — выражает общее мнение «старейший» в среде «васькинцев».

...Следом за комбайнами, как и полагается, — пахари: братья Гейн – Сергей и Анатолий. Лица хмурые.

– Буксуют тракторы (МТЗ – 1221 и РТМ – 160 – авт.), — свидетельствует Сергей Викторович. – Сыро. Местами, где низинки, чуть не тонем... А пахать надо, считай, середина сентября

ря уже, неизвестно, что дальше погода скажет.

Работу свою Гейны знают, не первый год с ней справляются, причём всегда честно и добросовестно. Так приучены сызмальства. Вот и нынче, как тяжко ни приходится, а они в передовиках: на их счету почти 330 гектаров перепаханных полей, освободившихся от уборки, – 43 процента к плану – лучший результат по району. Так держать!

– Перейдём ближе к вечеру на овёс, — делится своими первостепенными планами Иван Николаевич. – Договорился с просушкой на ХПП, надо к выходным тонн 80-100 зерна набить...

Успехов вам, хлеборобы, и доброй погоды!

А. БЕРЕЗИН

На снимках: С.В. и А.В. Гейн; С. К. Лебзак; Л.В.Шумков; хлеб нового урожая

Фото автора

• Юбилеи. Юбиляры

Надеждин сентябрь



Однажды на одной из встреч с московскими школьниками Роберта Рождественского спросили: «Какой Ваш самый любимый праздник?» Не задумываясь, поэт ответил: «День рождения» и продолжил: «В этот день я радуюсь, что родился. Именно в этот день я радуюсь, что живу на белом свете среди людей. В этот день я радуюсь, что у меня есть множество других праздников, которым радуются все. Радуйтесь и вы, дети, потому, что умеете радоваться жизни!»

Радуется своим именинам и она, Надежда, потому как это самый близкий и сокровенный праздник для души и сердца, а уж потом все остальные торжества. Наверное, правильное толкование.

...Родилась Надя Моор в семье поволжских немцев, коих только в нашем отдалённом районе сотни – спокойных, добродородочных, скромных,

всем помогавшей маме – самому дорогому для неё человеку. Поливала цветы, убирала и мыла посуду, наводила порядок в доме, полола в огороде грядки... А ещё – в раннем возрасте, и уже будучи школьницей – часами, а то и днями нянчила малышню – племянниц и племянников (детей старших братьев и сестёр), которые, в большинстве своём, находились в родительском доме. Наверное, это – любовь и забота о близких – предопределило во многом дальнейший жизненный путь Надежды. Она оставила своё прежнее место работы (после окончания Викуловской школы №1 некоторое время трудилась уборщицей в районной администрации), и 4 января 1988 года была принята на новое – няней в детский сад «Колосок». С тех пор она не расстается с ним.

– Как-то даже трудно предста-

вить себе: 30 с лишним лет проработать ни где-нибудь, а в дошкольном учреждении, с детьми! И не просто проработать, а каждый день целиком и полностью отдаваться выбранному делу. У нас без этого не обойтись. Далеко не каждый способен на такое. А Надежда Ивановна – смогла. Очень трудолюбивая, внимательная и заботливая, добрая и отзывчивая. Только самое хорошее могу сказать об этой прекрасной женщине, с которой в одном коллективе уже много лет – отзыается о коллеге директор ДС «Колосок» Любовь Николаевна Сердюкова.

...14 сентября Н.И.Крикало (в августе 1985 года Надя Моор вышла замуж за Николая Крикало, в то время – милиционер-водителя Викуловского РОВД) исполнилось 55 лет, юбилей, перекрывающий все предыдущие, наполненный воспоминаниями, лёгкой грустью о прожитом времени, надеждами и мечтами на будущее. И ей есть что вспомнить, чем гордиться (за свой долголетний добросовестный труд Надежда Ивановна имеет множество почётных грамот, других различных благодарностей как от руководства детсада, так и от районного отдела образования, администрации – сельской и районной), что рассказать своим любимым внучкам Настеньке и Кристине, чем поделиться с родными и близкими людьми, подругами. Её жизненный и трудовой опыт дают ей на это право.

С днём рождения Вас, уважаемая Надежда Ивановна, здоровья, счастья и благополучия на долгие годы!

А. ДМИТРИЕВ
На снимке: Н.И.Крикало
Фото из семейного архива

• По следам событий

Наша каша

В это воскресенье получилось всё, даже дождь забыл, что он дождь, и утро было солнечным и добрым. Позвонить, предупредить, привезти, принести, оформить: организация выставки «Дары осени» – дело интересное, но хлопотное, и потому оно было поручено совету ветеранов Балаганского сельского поселения. Из десяти заявленных участников конкурсные экспонаты представили девять: Балаганы, Зaborка, Тюлешов Бор и Пестово, школа, детский сад, сельская администрация и, конечно же, сами ветераны, пенсионеры.

Самые многочисленные и щедрые дары выросли у воспитанников детского сада «Росинка». Поделки из овощей и фруктов были талантливо выполнены и красиво оформлены. Жюри отметило работу Климовой Насти – туфельки для Золушки из баклажанов, Григорьевой Екатерины – за её человечков из кабачков. Самая большая тыква выросла в огороде ученицы 2 класса Черемисовой Валерии из Тюлешова Бора и в том же селе – у Николая Алексеевича Расковалова. Радовали глаза осенние букеты из Пестово и Зaborки. Нарядные флоксы Галины Павловны Кельтман заслуженно стали первыми. Она же щедро угостила односельчан плодами сливы двух сортов. И, наконец, самым приятным сюрпризом сельского схода-праздника стали гречневая каша и горячий чай, и булочки к нему. Люди расходились сытые и довольные. Когда все вместе, и каша не просто каша, а радость и удовольствие.

А. КРЪСТЕВА



• Малый бизнес

Был безработным – стал предпринимателем

Для кого-то лучший вариант заработка – трудоустройство в организации, а для других – работа на самого себя. Но не всегда желания совпадают с возможностями, и бывает так, что мечты о собственном бизнесе так и остаются мечтами, ведь стартовым капиталом обладает не каждый. Как раз для такой категории граждан существует специальная программа «Самозанятость». В Викуловском центре занятости ежегодно помогают безработным открыть своё дело с помощью неё. Неработающие граждане организуют собственное дело с обязательным оформлением государственной регистрации в качестве индивидуального предпринимателя или создания юридического лица. Услуга включает в себя оказание участникам единовременной финансовой помощи в размере 117 600 рублей, а также единовременную выплату на подготовку документов. В этом году участником такой программы стал житель с. Балаганы Дмитрий Шипачёв.

По образованию Дмитрий Адамович учитель русского языка и литературы, но по специальности не работал давно. 7 лет трудился в г. Тюмени бетонщиком, но недавно вернулся в родные Бала-



ганы. Надеялся, что возьмут на работу в школу, но такой возможности не представилось. Тогда он обратился в центр занятости. Там ему уже не раз помогали найти подходящую работу. На этот раз предложили открыть свой бизнес, и началась новая веха в жизни сельского жителя. Он рад, что воспользовался выпавшим шансом, и благодарен специалистам службы занятости Людмиле Павловне Рябовой и Ирине Сергеевне Максимовой, которые спод-

вигли его на этот ответственный, но необходимый на данном жизненном этапе шаг.

Благодаря оказанной материальной поддержке он смог открыть свой магазин. Оформив все необходимые документы и составив бизнес-план, получил гарантированные денежные средства. Так, 1 августа в Балаганах появилась ещё одна торговая точка с оригинальным названием «У Астафьевны». Д.А. Шипачёв назвал так магазин в честь своей мамы (такое у

ней отчество), в знак уважения к ней. Ведь на этой улице Энгельса, где расположен магазин, она выросла. Компактный кирпичный магазинчик начинающему предпринимателю сдал в аренду земляк Н.В. Петрачук (торговая точка не функционировала несколько лет).

Вот уже больше месяца прошло, как Дмитрий Адамович трудится сам на себя, но признаётся: по-настоящему ещё не успел ощутить все тяготы ведения бизнеса. «Я думаю, все трудности ещё впереди», – делится он.

В своём магазине работы ему всегда хватает: и торгует, и заказывает товар сам (работает с поставщиками). Завёл «Книгу заявок», в которую записывает все пожелания земляков, и по возможности старается заказывать необходимый товар. В магазине есть все основные продукты, но вот хозяйственных товаров пока нет – это вопрос будущего. Им предприниматель займётся тогда, когда окончательно вникнет в дело.

На деньги, предоставленные по программе, Дмитрий Шипачёв приобрёл необходимое оборудование, установил пожарную сигнализацию. Два холодильника ему предо-

ставили поставщики. А вот холодильник для заморозки будет приобретать на средства, вырученные от прибыли. Но о ней говорить пока рано, пока предприниматель только вкладывает в бизнес.

Односельчане, проживающие на улице, где появилась новая торговая точка, особенно поддерживают предпринимателя: ходят на другой конец деревни в магазин им было не очень-то удобно. В итоге, постоянные покупатели появились сразу. Поэтому первые впечатления от работы у Д.А. Шипачёва положительные: планов много, нужно двигаться дальше. А главное – есть заработок, ради которого всё и задумывалось.

Так программа по самозанятости помогает безработным гражданам обрести источник дохода. А уже желание и дальнейшее старание самих предпринимателей позволяют добиться того, чтобы этот доход стал стабильным. И, возможно, Дмитрий Шипачёв тоже однажды поможет своим односельчанам с трудоустройством, создав в своей торговой точке дополнительные рабочие места.

А. НАУМОВА

На снимке: Д. А. Шипачёв
Фото Т. СУХОВОЙ

• Информирует ПФР

Что важно знать о новом законопроекте о пенсиях

Государственная Дума Российской Федерации одобрила в первом чтении проект федерального закона «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам назначения и выплаты пенсий», подготовленный Министерством труда и социальной защиты РФ.

Законопроект направлен на обеспечение устойчивого роста страховых пенсий и высокого уровня их индексации. Он предусматривает поэтапное повышение возраста, по достижении которого будет назначаться страховая пенсия по старости.

Законопроектом предлагается закрепить общеустановленный пенсионный возраст на уровне 65 лет для мужчин и 60 лет для женщин (сейчас – 60 и 55 лет соответственно). Изменение пенсионного возраста будет проходить постепенно: предполагается длительный переходный период, который начнётся 1 января 2019 года и завершится в 2028 году.

В соответствии с предложением президента РФ для тех, кто должен был выйти на пенсию в 2019–2020 гг., предусмотрена особая льгота – выход на полгода раньше нового пенсионного возраста. Так, человек, который должен будет уходить на пенсию в январе 2020 года, сможет сделать это уже в июле 2019 года.

Новые основания для досрочного назначения пенсии

Досрочное назначение пенсии за длительный стаж. Предусматривается новое основание для граждан, имеющих большой стаж. Женщины со стажем не менее 37 лет и мужчины со стажем не менее 42 лет смогут выйти на пенсию на два года раньше общеустановленного пенсионного возраста, но не ранее 55 лет для женщин и 60 лет для мужчин.

Досрочное назначение пенсии многодетным матерям с тремя и четырьмя детьми. Согласно предложениям президента РФ многодетные матери с тремя и четырьмя детьми получат право досрочного выхода на пенсию. Если у женщины трое детей, она сможет выйти на пенсию на три года раньше нового пенсионного возраста с учётом переходных положений. Если у женщины четверо детей – на четыре года раньше нового пенсионного возраста с учётом переходных положений.

Досрочные пенсии для безработных граждан. Для граждан предпенсионного возраста сохраняется возможность выйти на пенсию раньше установленного пенсионного возраста при отсутствии возможности трудоустройства. Пенсия в таких случаях устанавливается на два года раньше с учётом предусмотренного законопроектом переходного периода. Помимо этого, для граждан предпенсионного возраста предлагается увеличить максимальный размер пособия по безработице с 4900 рублей, как сейчас, до 11280 рублей с 1 января 2019 года – и установить период такой выплаты в один год.

Особые льготы для некоторых категорий граждан. Согласно предложениям президента РФ в переходный период по повышению пенсионного возраста планируется сохранить все федеральные льготы, действующие на 31 декабря 2018 года. Как и прежде, льготами смогут воспользоваться женщины при достижении 55 лет и мужчины с 60 лет.

Существенная поддержка предусмотрена и для жителей села. Президент РФ подчеркнул необходимость введения 25-процентной надбавки к фиксированной выплате страховой пенсии для неработающих пенсионеров, живущих на селе, у которых не менее 30 лет стажа в сельском хозяйстве. Предлагается начать эти выплаты уже с 1 января 2019 года.

Н. МЕХОВИЧ, руководитель Клиентской службы (на правах отдела) в Викуловском районе

• Каникулы!

Всё начиналось с февраля, когда я и мой научный руководитель решили отправить научно-исследовательскую работу на заочный этап Всероссийского конкурса «Подрост». Моя работа была посвящена хвойным породам деревьев, а именно аprobации семенного и вегетативного способа размножения сосны сибирской в условиях Викуловского района Тюменской области. Тогда я даже не думала о том, каков будет результат, но вскоре подведение итогов было завершено. По итогам конкурса моя работа набрала 25 баллов и заняла первое место. Когда мне сообщили об этом, я была очень рада, ведь для меня это стало неожиданностью. Но большей награды, чем Почётная грамота за победу, я не ждала.

В конце мая мне позвонили из Департамента лесного хозяйства по Тюменской области и сообщили очень неожиданную, но приятную новость о том, что этим летом мне предстоит посетить Всероссийский детский центр «Орлёнок» в Краснодарском крае. А путёвка мне досталась за победу в конкурсе. Реакция на эту новость была бурная, эмоции переполняли меня, и я с нетерпением ждала день, на который был назначен вылет в лагерь.



И вот он, «Орлёнок»! Я попала на 7 смену, название которой «Всероссийский слёт школьных лесничеств. Лесной подросток – 2018». Длилась смена с 24 июня по 14 июля. Так как смена профильная, то, помимо отдыха, мы посещали занятия по лесоводству и лесоведению. Было много различных направлений, но я решила попробовать себя в геоботанике. Геоботаника – это наука о закономерностях связь растений и растительных

сообществ с условиями среды. На этих занятиях мы составляли геоботаническое описание растений на определённой территории. Для проведения простейшего описания нам понадобился специальный бланк, где фиксировались все данные. Ещё мы работали с мерной линейкой. Ею мы измеряли диаметр ствола дерева. Также мы попробовали измерять диаметр с помощью сантиметровой ленты. После определения диаметра

нам нужно было определить высоту дерева. К сожалению, у нас не оказалось высотомера, поэтому высоту дерева мы определяли не самым обычным способом. Высоту мы измеряли в «Машах», так как её рост составлял 150 см. По итогам проведённой работы был подготовлен исследовательский проект, который мы успешно защитили. Так и пролетела первая неделя пребывания в лагере.

Нам оставалось всего две не-

• Юбилей. Юбиляры

Любить своё дело

Будущую профессию Елена Григорьевна выбирала ещё в детстве. Её мама Людмила Степановна всю жизнь работала бухгалтером. Часто приносила домой кучу папок, в которых столбиками пестрили цифры. У каждой цифры своя клеточка, своё место, таблицы, отчёты. На счётах выполняли все математические действия, как с ними работать, Лена усвоила быстро. Задавала маме вопросы, сидела рядом и смотрела, как в графах появляются новые данные. Казалось, что заниматься этим никогда не надоест, хотелось быстрее вырасти и самой стать таким же счётным работником. Она даже представляла себя в уютном кабинете, со счёты на столе и кипами бланков, папок вокруг...

Родом Елена Григорьевна из Вагая. Позже её родители переехали в наш район в с. Каргала, здесь Елена окончила школу. Подала документы в Тюменский кооперативный техникум. Поступила сразу, начала изучать бухгалтерское дело, знакомиться с его тонкостями. Годы студенчества пролетели быстро. Учиться нравилось, потому что было большое желание разобраться во всём и стать профессионалом своего дела.

И вот в руках диплом об окончании техникума, молодой бухгалтер приступила к своим профессиональным обязанностям на родине в с. Каргала.

Место работы – сельпо, на столе – счёты, рабочая обстановка. Всё, о чём мечтала, исполнилось. Теперь всё зависело от неё самой, и Елена Григорьевна старалась. Как и в любой профессии, опыт пришёл не сразу, теория – это одно, а практика – совсем другое дело. Если в чём-то сомневалась, всегда могла опереться на старших товарищниц.

Переехав с семьёй в Викулово, устроилась в КЦСОН, долгое время занималась счётной работой там, но обстоятельства сложились так, что пришлось сменить место работы. Сокращение – слово, которое меняет уклад жизни у многих. Поиски работы, надежды... Вдруг повезёт, и появится вакансия?

Не задумываясь, пошла в новую сферу: в Викуловскую аптеку № 22 требовался бухгалтер-кассира. Учёт ежедневной выручки по всем аптечным пунктам района, кассовые операции, хозяйственная деятельность, работа с документацией организаций и ещё много, много всего, что выполняет бухгалтер аптеки Е. Г. Гончарова.

– Специалист она грамотный, к её работе у меня нет никаких замечаний, могу характеризовать Елену Григорьевну только с хорошей стороны. В коллективе пользуется уважением, ответственная. Недавно отметили её юбилей, пользуется случаем, хочется пожелать ей тепла, здоровья и семейного благополучия! – говорит заведующая аптекой В.К. Мялькина.

Многое изменилось за годы работы: на смену счёты пришли электронные машинки, затем пришлось постигать азы Интернета, но Елене Григорьевне это нравится. Ведь познавать новое все-



гда интересно, надо шагать в ногу со временем! Вот и во время беседы она отвлекается на телефонный разговор и терпеливо объясняет, как отправить данные. А за окном, не переставая, идёт дождь...

– В мой день рождения дожди почти всегда, – улыбаясь, говорит юбилярша. – Хотя я очень люблю лето и солнце, наверное, как и многие сибиряки. Очень люблю цветы, дома они у меня везде: и на подоконниках, и на улице, а любими – розы. Вот эти красные, в вазе, мне мои дочери прислали. Сами в Тюмени, а букет с доставкой очень порадовал! Они у меня уже работают: Наташа – финансист, а Таня – гуманитарий. Есть у меня и внук – Егор! Очень рады, когда дети у нас гостят. Свою работу люблю, не представляю себя на другом месте. Когда говорят о том, что род деятельности необходимо менять через определённое время, отмечаю, что это не про меня. Меня в моей профессии всё устраивает. Главными качествами у нас в работе являются, конечно, внимание и усидчивость. Цифры ошибок не допускают, здесь нужна точность всегда, а для этого надо всё держать под контролем, быть собранным и любить своё дело.

Т. СУХОВА

На снимке: Е.Г. Гончарова
Фото автора

дели. Время летело быстро, и мы старались насладиться каждым моментом. Нашу профильную сменукрасили мероприятия, каждое из которых было по-своему интересным. А главное, что нам не приходилось скучать! В промежутках между мероприятиями мы ходили к морю. Кто-то загорать, кто-то купаться, а кто-то просто полюбоваться потрясающими видами.

Всё самое лучшее рано или поздно заканчивается... И наша увлекательная смена тоже подошла к концу. Эта смена подарила мне много новых друзей со всей нашей необъятной России. А ещё в «Орлёнке» есть такое замечательное мероприятие – посвящение в «орлята». На этом мероприятии ребятам выдают орлятские знаки отличия. А потом каждый выбирает себе человека, который навсегда становится орлятским братом или орлятской сестрой. Я очень горжусь тем, что теперь я настоящий орлёнок!

Как говорят в самом лагере: «Орлёнок» – это не место, «Орлёнок» – это люди! И это очень правильные слова, я в этом лично убедилась. Спасибо, «Орлёнок»! Спасибо, «Лесной лагерь»!

Л. АРТЕМЬЕВА, 11 «Б» кл.

Лето в «Орлёнке»

СЕНТЯБРЬ
Понедельник, 17

ПЕРВЫЙ

5:00 «Доброе утро». 9:00, 12:00, 15:00, 3:00 Новости. 9:15 «Сегодня 17 сентября. День начинается». 9:55, 3:15 «Модный приговор». 10:55 «Жить здорово!» «16+». 12:15, 17:00, 18:25 «Время покажет» «16+». 15:15 «Давай поженимся!» «16+». 16:00, 2:15, 3:05 «Мужское / Женское» «16+». 18:00 «Вечерние новости». 18:50, 1:15 «На самом деле» «16+». 19:50 «Пусть говорят» «16+». 21:00 «Время», 21:30 Т/с «ИЩЕЙКА» «12+». 22:30 «Большая игра» «12+». 23:30 «Вечерний Ургант» «16+». 0:10 Т/с «МОСГАЗ» «16+». 4:10 «Контрольная закупка».

РОССИЯ

5:00, 9:15 «Утро России». 6:07, 6:35, 7:07, 7:35, 8:07, 8:35, 11:40, 14:40, 17:40, 20:45 «Вести. Регион-Тюмень». 9:00, 11:00, 14:00, 17:00, 20:00 Вести. 9:55 «О самом главном» Ток-шоу. «12+». 12:00, 3:45 «Судьба человека с Борисом Корчевниковым» «12+». 13:00, 19:00 «60 Минут» Ток-шоу с Ольгой Скабеевой и Евгением Поповым. «12+». 15:00 Т/с «МОРОЗОВА» «12+». 18:00 «Андрей Малахов. Прямой эфир» «16+». 21:00 «Время», 21:30 Т/с «ИЩЕЙКА» «12+». 22:30 «Большая игра» «12+». 23:30 «Вечерний Ургант» «16+». 0:10 Т/с «МОСГАЗ» «16+». 4:10 «Контрольная закупка».

НТВ

4:55 Т/с «ТАКСИСТ» «16+». 6:00 «Деловое утро НТВ» «12+». 8:20 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» «16+». 10:00, 13:00, 16:00, 19:00, 0:00 «Сегодня». 10:20 X/ф «ПАСЕЧНИК» «16+». 12:00 «Реакция» Ток-шоу быстрого реагирования «16+». 13:25 «Обзор. Чрезвычайное происшествие». 14:00, 16:30, 1:15 «Место встречи» «16+». 17:20 «ДНК» «16+». 18:15, 19:40 Т/с «ШЕФ. НОВАЯ ЖИЗНЬ» «16+». 21:00 Т/с «МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ» «16+». 23:00 X/ф «НЕВСКИЙ» «16+». 0:10 Т/с «СВИДЕТЕЛИ» «16+». 3:15 «Еда живая и мертвая» «12+». 4:05 Т/с «МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА» «16+».

МатчТВ

8:30 «Закланные соперники» «12+».

ПРОГРАММА ТВ

Поповым. «12+». 15:00 Т/с «МОРОЗОВА» «12+». 18:00 «Андрей Малахов. Прямой эфир» «16+». 21:00 Т/с «АКВАРЕЛИ» «12+». 23:15 «Вечер с Владимиром Соловьевым» «12+». 2:00 Т/с «ПРИНЦИП ХАБАРОВА» «12+».

НТВ

4:55 Т/с «ТАКСИСТ» «16+». 6:00 «Деловое утро НТВ» «12+». 8:20 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» «16+». 10:00, 13:00, 16:00, 19:00, 0:00 «Сегодня». 10:20 X/ф «ПАСЕЧНИК» «16+». 12:00 «Реакция» Ток-шоу быстрого реагирования «16+». 13:25 «Обзор. Чрезвычайное происшествие». 14:00, 16:30, 1:15 «Место встречи» «16+». 17:20 «ДНК» «16+». 18:15, 19:40 Т/с «ШЕФ. НОВАЯ ЖИЗНЬ» «16+». 21:00 Т/с «МЕНТОВСКИЕ ВОЙНЫ» «16+». 23:00 X/ф «НЕВСКИЙ» «16+». 0:10 Т/с «СВИДЕТЕЛИ» «16+». 3:15 «Еда живая и мертвая» «12+». 4:05 Т/с «МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА» «16+».

МатчТВ

8:30 «Закланные соперники» «12+». 9:00, 10:55, 14:00, 16:35, 18:10 Новости. 9:05, 13:05, 17:45, 18:55, 1:55 Все на Матч! Прямой эфир. Аналитика. Интервью. Эксперты. 11:00 Футбол. Чемпионат Англии. «Эвертон» - «Вест Хэм» «0+». 13:35 «Футбол. Чемпионат Италии. «Рома» - «Кьево» «0+». 15:40 Футбол. Чемпионат Италии. «Ювентус» - «Сассуоло» «0+». 18:30 «УЕФА в России. Начало» «16+». 19:25 Футбол. Российская Премьер-лига. «Урал» (Екатеринбург) - «Ростов». 21:25 Тотальный футбол. 22:30, 6:10 Смешанные единоборства. UFC. «16+». 23:55 Футбол. Чемпионат Англии. «Саутгемптон» - «Брайтон». 2:25 Волейбол. Чемпионат мира. Мужчины. Россия - Сербия «0+». 4:30 X/ф «ПЕРЕЛОМНЫЙ МОМЕНТ» «16+». 6:15 «Вся правда про...» «12+». 6:45 «Месси» «16+».

Т+В

5:00, 10:55 «Утро с Вами» «12+».

9:00, 19:30, 22:30 «Shopping гид» «16+». 9:30, 20:30 Т/с «СЕРАФИМА ПРЕКРАСНАЯ» «12+». 10:25 Т/с «СПАЛЬНЫЙ РАЙОН» «12+». 11:55, 15:55 «Ты - собственник» «12+». 12:00, 13:00, 14:00, 16:00, 18:00, 20:00, 23:00 «ТСН» «16+». 12:15, 3:45 «Сделано в Сибири» «12+». 12:30, 3:00 «Объективный разговор» «16+». 13:15, 21:45 «Точнее» «16+». 14:15 «Ремонт по-честному» «16+». 14:50, 4:00 «Владимир Меньшов. С ним же по улице нельзя пройти...» «16+». 15:45 «Новостройка. Главное» «12+». 15:50, 23:25 «Накануне» «16+». 16:15 «День за днем» (Тобольское время) «16+». 16:30 «Новости Ишим» «16+». 16:45, 19:15, 3:30 «Сельская среда» «12+». 17:00 Т/с «ЯСМИН» «16+». 18:30 «Точнее». 21:30 «Частный случай» «16+». 23:30 «Репортер» «12+». 23:45 «Тюменский характер» «12+». 0:00 Т/с «ШПИОНСКИЕ ИГРЫ» «16+». 1:00 X/ф «ЗОНА ТУРБУЛЕНТНОСТИ» «16+».

Четверг, 20

«12+». 4:10 Т/с «МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА» «16+».

МатчТВ

8:30 «Закланные соперники» «12+». 9:00, 10:55, 13:00, 17:35, 20:15, 22:55 Все на Матч! Прямой эфир. Аналитика. Интервью. Эксперты. 11:00 Футбол. Чемпионат Англии. «Интер» (Италия) - «Тоттенхэм» (Англия) «0+». 13:05 Футбол. Чемпионат. «Лига чемпионов. «Монако» (Франция) - «Атлетико» (Испания) «0+». 15:35 Футбол. Лига чемпионов. «Ливерпуль» (Англия) - ПСЖ (Франция) «0+». 17:45 Смешанные единоборства. UFC. «16+». 20:25 Хоккей. КХЛ. «Йокерите» (Хельсинки) - «Металлург» (Магнитогорск). 23:00 Все на футбол! 23:50 Футбол. Лига чемпионов. «Виктория» (Хехия) - ЦСКА (Россия). 2:30 Футбол. Лига чемпионов. «Аякс» (Нидерланды) - АЕК (Греция) «0+». 4:30 Обзор. Лиги чемпионов «12+». 5:00 X/ф «ЧЕЛОВЕК ВНУТРИ» «16+». 6:45 «Бобби» «16+».

Т+В

5:00, 10:55 «Утро с Вами» «12+». 9:00, 19:30, 22:30 «Shopping гид» «16+». 9:30, 20:30 Т/с «СЕРАФИМА ПРЕКРАСНАЯ» «16+». 10:25 Т/с «СПАЛЬНЫЙ РАЙОН» «12+». 11:55, 15:55 «Ты - собственник» «12+». 12:00, 13:00, 14:00, 16:00, 18:00, 20:00, 23:00 «ТСН» «16+». 12:15, 3:45 «Сделано в Сибири» «12+». 12:30, 3:00 «Объективный разговор» «16+». 13:15, 21:45 «Точнее» «16+». 14:15 «Ремонт по-честному» «16+». 14:50, 4:00 «Владимир Меньшов. С ним же по улице нельзя пройти...» «16+». 15:45 «Новостройка. Главное» «12+». 15:50, 23:25 «Накануне» «16+». 16:15 «День за днем» (Тобольское время) «16+». 16:30 «Новости Ишим» «16+». 16:45, 19:15, 3:30 «Сельская среда» «12+». 17:00 Т/с «ЯСМИН» «16+». 18:30 «Точнее». 21:30 «Частный случай» «16+». 23:30 «Репортер» «12+». 23:45 «Тюменский характер» «12+». 0:00 Т/с «ШПИОНСКИЕ ИГРЫ» «16+». 1:00 X/ф «ПРАЗДНИК» «0+».

Четверг, 20

ПЕРВЫЙ

5:00 «Доброе утро». 9:00, 12:00, 15:00, 3:00 Новости. 9:15 «Сегодня 20 сентября. День начинается». 9:55, 3:45 «Модный приговор». 10:55 «Жить здорово!» «16+». 12:15, 17:00, 18:25 «Время покажет» «16+». 15:15 «Давай поженимся!» «16+». 16:00, 2:50, 3:05 «Мужское / Женское» «16+». 18:00 «Вечерние новости». 18:50, 1:50 «На самом деле» «16+». 19:50 «Пусть говорят» «16+». 21:00 «Время». 21:30 Т/с «ИЩЕЙКА» «12+». 22:30 «Большая игра» «12+». 23:30 «Вечерний Ургант» «16+». 0:10 Т/с «МОСГАЗ» «16+». 2:15 «Десятка!» «16+».

РОССИЯ

5:00, 9:15 «Утро России». 6:07, 6:35, 7:07, 7:35, 8:07, 8:35, 11:40, 14:40, 17:40, 20:45 «Вести. Регион-Тюмень». 9:00, 11:00, 14:00, 17:00, 20:00 Вести. 9:55 «О самом главном» Ток-шоу. «12+». 12:00 «Судьба человека с Борисом Корчевниковым» «12+». 13:00, 19:00 «60 Минут» Ток-шоу с Ольгой Скабеевой и Евгением Поповым. «12+». 15:00 Т/с «МОРОЗОВА» «12+». 18:00 «Андрей Малахов. Прямой эфир» «16+». 21:00 Т/с «АКВАРЕЛИ» «12+». 23:15 «Вечер с Владимиром Соловьевым» «12+». 2:00 Т/с «ПРИНЦИП ХАБАРОВА» «12+».

НТВ

4:55 Т/с «ТАКСИСТ» «16+». 6:00 «Деловое утро НТВ» «12+». 8:20 Т/с «ВОЗВРАЩЕНИЕ МУХТАРА» «16+». 10:00, 13:00, 16:00, 19:00, 0:00 «Сегодня». 10:20 X/ф «ПАСЕЧНИК» «16+». 12:00 «Малая Земля» «16+». 13:25 «Обзор. Чрезвычайное происшествие». 14:00, 16:30, 1:50 «Место встречи» «16+». 17:10 «ДНК» «16+». 18:10 «Ждяния» «12+». 19:40 «ЧП. Расследование» «16+». 20:15 X/ф «МОРСКИЕ ДЬЯВОЛЫ. РУБЕЖИ РОДИНЫ» «16+». 0:15 «Захар Прилепин. Уроки русского» «12+». 23:25 X/ф «ТЕЩА-КОМАНДИР» «12+». 3:00 X/ф «СВАТЫ» «12+».

МатчТВ

8:30 «Закланные соперники» «12+». 9:00, 10:55, 13:00, 15:35, 17:40, 20:35, 22:50 Новости. 9:05, 13:05, 17:45, 18:45, 22:55 Все на Матч! Прямой эфир. Аналитика. Интервью. Эксперты. 11:00 Футбол. Чемпионат Европы. «Ливерпуль» - «Стандард» (Бельгия) «0+». 15:40 Футбол. Лига Европы. ПАОК (Греция) - «Челси» (Англия) «0+». 18:15 UFC в России. Начало «16+». 18:35 Футбол. Лига Европы. «Рапид» (Австрия) - «Спартак» (Россия) «0+». 21:30 ЦСКА - «Спартак» Live. До матча «12+». 21:50 Все на футбол! Афиша «12+». 23:25 Волейбол. Чемпионат мира. Мужчины. Групповой этап «0+». 4:10 Т/с «МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА» «16+».

МатчТВ

8:30 «Закланные соперники» «12+». 9:00, 10:55, 13:00, 15:35, 17:40, 20:35, 22:50 Новости. 9:05, 13:05, 17:45, 18:45, 22:55 Все на Матч! Прямой эфир. Аналитика. Интервью. Эксперты. 11:00 Футбол. Чемпионат Европы. «Ливерпуль» - «Стандард» (Бельгия) «0+». 15:40 Футбол. Лига Европы. ПАОК (Греция) - «Челси» (Англия) «0+». 18:15 UFC в России. Начало «16+». 18:35 Футбол. Лига Европы. «Рапид» (Австрия) - «Спартак» (Россия) «0+». 21:30 ЦСКА - «Спартак» Live. До матча «12+». 21:50 Все на футбол! Афиша «12+». 23:25 Волейбол. Чемпионат мира. Мужчины. Групповой этап «0+». 4:10 Гандбол. Лига чемпионов. Мужчины. «Чеховские медведи» (Россия) - «Спартинг» (Португалия) «0+». 5:55, 7:30 Смешанные единоборства. UFC. «16+».

Т+В

5:00, 10:55 «Утро с Вами» «12+». 9:00, 19:30, 22:30 «Shopping гид» «16+». 9:30, 20:30 Т/с «СЕРАФИМА ПРЕКРАСНАЯ» «16+». 10:25 Т/с «СПАЛЬНЫЙ РАЙОН» «12+». 11:55, 15:55 «Ты - собственник» «12+». 12:00, 13:00, 14:00, 16:00, 18:00, 20:00, 23:00 «ТСН» «16+». 12:15, 3:45 «Сделано в Сибири» «12+». 12:30, 3:00 «Объективный разговор» «16+». 13:15, 21:45 «Точнее» «16+». 14:15 «Ремонт по-честному» «16+». 14:50, 4:00 «Владимир Меньшов. С ним же по улице нельзя пройти...» «16+». 15:45 «Новостройка. Главное» «12+». 15:50, 23:25 «Накануне» «16+». 16:15 «День за днем» (Тобольское время) «16+». 16:30 «Новости Ишим» «16+». 16:45, 19:15, 3:30 «Сельская среда» «12+». 17:00 Т/с «ЯСМИН» «16+». 18:30 «Точнее». 21:30 «Частный случай» «16+». 23:30 «Репортер» «12+». 23:45 «Тюменский характер» «12+». 0:00 Т/с «Ш

«16+». 1:30 Х/ф «МЕЖ ВЫСОКИХ ХЛЕБОВ» «6+».

Воскресенье, 23

ПЕРВЫЙ

5:15, 6:10 Т/с «ЛЮБИМАЯ УЧИТЕЛЬНИЦА» «16+». 6:00, 10:00, 12:00 Новости. 7:30 М/с «Смешарики. ПИН-код». 7:45 «Часовой» «12+». 8:15 «Здоровье» «16+». 9:20 «Непутевые заметки». 10:15 «Светлана Крючкова. «Я научилась просто, мудро жить...» «12+». 11:15 «Честное слово» с Юрием Николаевым. 12:15 «Александр Збуров. Три истории любви» «12+». 13:20 Х/ф «БОЛЬШАЯ ПЕРЕМЕНА». 15:55 «Я могу!» Шоу уникальных способностей. 17:20 Международный музкальный фестиваль «Жара». 19:25 «Лучше всех!» 21:00 «Время». 22:00 Что? Где? Когд? 23:10 Х/ф «ВСЕ ДЕНЬГИ МИРА» «18+». 1:40 Х/ф «ПОЛНОЙ ГРУДЬЮ» «16+». 3:25 «Модный приговор». 4:20 «Контрольная закупка».

РОССИЯ

4:50 Т/с «ЛОРД. ПЕС-ПОЛИЦЕЙСКИЙ» «12+». 6:45 «Сам себе режиссёр». 7:35 «Смехопанорама». 8:00 «Утренняя почта». 8:40 «Вести. Регион-Тюмень. События недели». 9:20 «Сто к одному». 10:10 «Когда все дома с Тимуром Кизяковым». 11:00 Вести. 11:20 «Вести. Регион-Тюмень». 11:40 «Святыни-2012» «12+». 13:50 Х/ф «ПОКА СМЕРТЬ НЕ РАЗЛУЧИТ НАС» «12+». 18:00 «Удивительные люди-3». 20:00 Вести недели. 22:00 «Москва. Кремль. Путин». 23:00

«Воскресный вечер с Владимиром Соловьевым» «12+». 1:00 Д/ф «Святой Спиридон» «12+». 2:00 Т/с «ПЫЛЬНАЯ РАБОТА» «16+».

НТВ

5:00, 11:55 «Дачный ответ» «0+». 6:00 «Центральное телевидение» «16+». 8:00, 10:00, 16:00 «Сегодня». 8:20 «Их нравы» «0+». 8:45 «Устами младенца» «0+». 9:25 «Едим дома». 10:20 «Первая передача» «16+». 11:00 «Чудо техники» «12+». 13:00 «НашПотребНадзор» «16+». 14:00 «У нас выигрывают!» Лотерейное шоу «12+». 15:05 «Своя игра» «0+». 16:20 «Следствие вели...» «16+». 18:00 «Новые русские сенсации» «16+». 19:00 Итоги недели. 20:10 «Звезды сошлись» «16+». 22:00 «Ты не поверишь» «16+». 23:00 «Николай Басков. Моя исповедь» «16+». 0:10 Х/ф «ВОКЗАЛ ДЛЯ ДВОИХ» «16+». 3:00 «Сборная России. Обратная сторона медали» «12+». 4:05 Т/с «МОСКВА. ТРИ ВОКЗАЛА» «16+».

МатЧТВ

8:30 Смешанные единоборства. UFC. «16+». 10:00 «Высшая лига» «12+». 10:30 Все на Матч! События недели «12+». 11:10 Футбол. Чемпионат Италии. «Сампдория» - «Интер» «0+». 13:10, 15:20, 19:55 Новости. 13:20 Профессиональный бокс. «16+». 15:25, 1:55 Все на Матч! Прямой эфир. Аналитика. Интервью. Эксперты. 15:55 Футбол. Российская Премьер-лига. «Ахмат» (Грозный) - «Оренбург». 17:55 Футбол. Чемпионат Италии. «Болонья» - «Рома». 20:05 Футбол. Российская Премьер-лига. ЦСКА - «Спар-

так» (Москва). 22:55 После футбола с Георгием Черданцевы. 23:55 Футбол. Чемпионат Франции. «Лион» - «Марсель». 2:25 Футбол. Чемпионат Англии. «Арсенал» - «Эвертон» «0+». 4:25 Х/ф «НОКАУТ» «16+». 6:10 Футбол. Чемпионат Италии. «Фрозиноне» - «Ювентус» «0+». 8:10 «Десятка!» «16+».

Т+В

5:00 «Бисквит-2» «16+». 6:00 «Музыкальный канал» «16+». 7:00 «Мультифильмы» «6+». 7:30, 13:15 «Сельская среда» «12+». 7:45, 14:30, 19:00 «Репортер» «12+». 8:00 «Будьте здоровы» «12+». 9:00, 16:15, 16:30 «Яна Сулыш» «12+». 9:30, 12:00 «Тюменский хардкор» «12+». 9:45, 16:45 «Себер Иллзы-лары» «12+». 10:00 Х/ф «БУЛЬ И БИЛЛ» «6+». 11:45 «На страже закона» «16+». 12:15, 19:15 «Деньги за неделю» «16+». 12:30 «Новостройка» «12+». 12:45, 17:00 «Объективно» «16+». 13:30 «Дорожная практика» «16+». 13:45, 18:00 «Накануне. Итоги» «16+». 14:15 «Частный случай» «16+». 14:45 Чемпионат России по летнему биатлону (Роллеры - эстафета, 4 x 6 км - женщины) «6+». 17:30 «Тюменская арена» «6+». 8:30 «Картина недели» «16+». 19:30 Т/с «КОГДА ЗОВЕТ СЕРДЦЕ» «12+». 21:00 Чемпионат России по летнему биатлону (Роллеры - эстафета, 4 x 7, 5 км - мужчины) «6+». 22:30 «Город кино. Наше мнение» «16+». 22:45 Х/ф «ПРИНЦЕССА НА БОБАХ» «12+». 1:00 Х/ф «Ключи от Неба» «12+». 2:30 Х/ф «ДЕТЕКТИВ ДИ И ТАЙНА ПРИЗРАЧНОГО ПЛАМЕНИ» «16+».

Уважаемые викуловчане!

Напоминаем вам, что материалы районной газеты, ТВ и радио выставляются в Интернете на сайте «Портал СМИ Тюменской области» — <http://tyumedia.ru>, а также в группе Вконтакте: Вик.Стар — <https://vk.com/vikulovo.star> и в группе «Одноклассники»: Вик.Стар — <http://ok.ru/vik.star>, и на сайте — <http://vikulovo72.ru>.

ОПМ «Дебитор»

Внимание! В период с 10 по 20 сентября 2018 года на территории Викуловского района проводится оперативно-профилактическое мероприятие «Дебитор». Должников, не оплативших штрафы за совершившие ими административные правонарушения, просим в кратчайшие сроки их оплатить и предоставить данные об оплате в ОП № 2 МО МВД России «Ишимский» кабинет № 4 для внесения в базу данных. Напоминаем, что за неуплату в установленные сроки вас могут привлечь к административной ответственности по ст. 20.25 ч. 1 КоАП РФ.

И. КОРОЛЕВА, инспектор НИАЗ ОП № 2 МО МВД России «Ишимский», капитан полиции

Объявления, реклама

Милые женщины и девушки!

17 сентября на рынке Брянские фабрики - «Суражанка» и «Классический фасон», а также фабрики г. Москвы и г. Гензы проводят продажу пальто и полу пальто, зимних и демисезонных. Из драпа от 38 по 78 размер, из плащевки от 50 по 78 размер. Цена от 3000 рублей. Ждём Вас!

УСЛУГИ

Монтаж кровли сайдинга. Перекрываем крыши.

Качественно, недорого. Доставка.

Продажа профлиста черепицы сайдинга.

8-960-923-00-08.

Замер и расчёт бесплатно.

ВОДОПРОВОД –
прокол навигатором.
Тел.: 8-950-488-32-62,
8-950-488-32-42.

УСТАНОВКА
КАНАЛИЗАЦИИ.
Ёмкости, ЖБИ кольца,
строительство, погреба под ключ.
Тел. 8-912-391-50-72.

Ремонт холодильников,
стиральных машин-автоматов,
микроволновок. Выезд на
дом. Гарантия.
Тел. 8-908-865-56-62.

Бурение скважин на воду.
Недорого. Быстро. Качественно.
Насос и шланг – в подарок.
Тел.: 8-904-873-11-95,
8-908-875-28-51.

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

Внимание:
3-й потолок –
БЕСПЛАТНО!
Пенсионерам
и бюджетникам
СКИДКИ!
Т. 8-904-825-2547

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

Дешевые у монтажников,
от 250 р/м²
чем через фирму
8-951-407-07-70

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Климовой Оксаной Владимировной (квалификационный аттестат № 72-13-604, контактный телефон 89504856905, № регистрации в государственном реестре 28315) в отношении земельного участка кад. № 72:06:0601001:283, расположенного по адресу: обл. Тюменская, р-н Викуловский, с. Каргала, ул. Свердлова, д. 40, выполняются кадастровые работы по уточнению границ и площади земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является Лотов Николай Васильевич.

С межевым планом земельного участка можно ознакомиться по адресу: с. Викулово, ул. К. Маркса, №34, 1 этаж. Возражения по межевому плану и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются в течение 14 дней с момента опубликования настоящего извещения по адресу: с. Викулово, ул. К. Маркса, №34, 1 этаж.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: обл. Тюменская, р-н Викуловский, с. Каргала, ул. Куликовская, №19/1, с. Каргала, ул. Мира, №1.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (ч. 12 ст. 39, ч. 2 ст. 40 ФЗ от 24.07.2007г. №221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ СОБРАНИЯ
О СОГЛАСОВАНИИ МЕСТОПОЛОЖЕНИЯ
ГРАНИЦЫ ЗЕМЕЛЬНОГО УЧАСТКА

Кадастровым инженером Климовой Оксаной Владимировной (квалификационный аттестат № 72-13-604, контактный телефон 89504856905, № регистрации в государственном реестре 28315) в отношении земельного участка кад. № 72:06:010104:79, расположенного по адресу: обл. Тюменская, р-н Викуловский, с. Викулово, ул. 8 Марта, д. 24, выполняются кадастровые работы по уточнению границ и площади земельного участка. Заказчиком кадастровых работ является Суворова Анжела Эдуардовна.

С межевым планом земельного участка можно ознакомиться по адресу: с. Викулово, ул. К. Маркса, №34, 1 этаж. Возражения по межевому плану и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются в течение 14 дней с момента опубликования настоящего извещения по адресу: с. Викулово, ул. К. Маркса, №34, 1 этаж.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: обл. Тюменская, р-н Викуловский, с. Викулово, ул. Болотная, д. 15, с. Викулово, ул. Болотная, д. 17.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (ч. 12 ст. 39, ч. 2 ст. 40 ФЗ от 24.07.2007г. №221-ФЗ «О кадастровой деятельности»).

• Официальные новости

ИНФОРМАЦИЯ О РЕЗУЛЬТАТАХ АУКЦИОНА

На 31 августа 2018 г. государственным казенным учреждением Тюменской области «Фонд имущества Тюменской области» на основании решения Департамента имущественных отношений Тюменской области от 21.06.2018 № 1188-з-ТР был назначен аукцион № 41-2018/03-ТМР на право заключения договора аренды земельного участка, расположенного по адресу: обл. Тюменская, р-н Викуловский, МО Викуловское, урочище «Таловое» (разрешенное использование: сельскохозяйственное использование);

кадастровый номер – 72:06:0103001:85; площадью 1 211 504 кв.м.

Аукцион признан несостоявшимся в связи с отсутствием заявок на участие в аукционе.

Извещение о проведении аукциона (буллетень государственного казенного учреждения Тюменской области «Фонд имущества Тюменской области» № 44-2018) размещено 27.07.2018 за №270718/0906798/03 (лот 3) на официальном сайте Российской Федерации в сети Интернет для размещения информации о проведении торгов www.torgi.gov.ru.

Администрация Викуловского муниципального района
РАСПОРЯЖЕНИЕ

06 сентября 2018 г.

№ 792-р

О внесении изменений в распоряжение администрации Викуловского муниципального района от 10.04.2015 № 369-р

В рамках исполнения Федерального закона от 24.07.2007 № 209-ФЗ «О развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации»:

1. В распоряжение администрации Викуловского муниципального района от 10.04.2015 № 369-р «Об утверждении перечня муниципального имущества, предоставляемого во владение и (или) пользование субъектами малого и среднего предпринимательства и организациям, образующим инфраструктуру поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства», внести следующие изменения:

в приложении к распоряжению графу 6 строк 101-104 изложить в новой редакции:

«№ 309 от 06.09.2018, 06.09.2018-05.09.2023».

2. Обнародовать настоящее распоряжение и актуализированную версию путем размещения на официальном сайте Викуловского муниципального района в информационно-коммуникационной сети Интернет и опубликовать настоящее распоряжение в районной газете «Красная звезда».

3. Контроль за исполнением настоящего распоряжения возложить на заместителя главы района, курирующего вопросы экономики и инвестиционной политики.

А.С. КРИВОЛАПОВ, глава Викуловского муниципального района

ТЮМЕНСКАЯ ОБЛАСТЬ ВИКУЛОВСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН
УЧАСТКОВАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ИЗБИРАТЕЛЬНОГО УЧАСТКА № 606



Поздравляем!



Сегодня Валентина Фёдоровна ХАКИМОВА отмечает 70-летний юбилей!
Вы у нас писатель настоящий,
Пишете – что за душу берёт.
Журналист поистине блестящий,
Броситесь в любой водоворот.
Вас мы очень ценим, уважаем
И желаю не бросать пера.
Счастья и здоровья Вам желаем!
Нас не забывайте никогда!
Коллектив АНО ИИЦ «Красная звезда»

Объявления, реклама

ПРОДАЮТ

двуокомнатную благоустроенную квартиру с мебелью в центре с. Викулово. Имеются: земельный участок, гараж, хоз. постройки. Цена при осмотре. Тел.: 2-36-64, 8-908-870-03-41.

кирпичный дом (54,5 кв. м.) в с. Балаганы, ул. Ленина, д. 38. Недорого. Имеется земельный участок. Тел. 8-982-924-79-37.

недостроенный дом (10x10) и земельный участок в с. Викулово. Тел. 8-982-781-65-33.

овец, сало. Тел. 2-45-71.

древа: колотые, неколотые. Тел: 2-57-30, 8-982-919-50-44.

древа сухие. Тел. 8-904-873-78-77.

древа: чурки, колотые. Тел. 8-950-483-83-00.

Памятники из мрамора, гранита и мраморной крошки – от 4700 руб. Доставка. Установка. Тел.: 8 (34550) 2-27-40, 8-950-483-83-50.

СУПЕРАКЦИЯ
от ООО «Гарант».
Найди окно дёшево, мы продадим
ещё дешевле!
Наш адрес: с. Викулово, ул. Свободы, 209 А.
Тел.: 2-52-98, 8-908-870-49-09, 8-908-868-50-20.



ПИСЬМА В НОМЕР

Хотим сказать спасибо А. А. Лотову и О. Ю. Серебрякову, семье Красиковых за непосредственное участие в организации лечения нашей дочери Кати Пучининой, а также поблагодарить за финансовую и моральную поддержку коллеги: Викуловской школы №1, Викуловской районной больницы, Викуловского РайПО, Т. А. Коротаеву, Т. А. Тимофееву, С. В. Ваганова, соседей, друзей и всех тех, кто оказался рядом в трудное для нашей семьи время. Низкий поклон вам!

Родные и близкие.

Выражаем сердечную благодарность ЖКХ «Викуловское», ООО «Хлеб», родным, близким и соседям за моральную и материальную помощь и поддержку в организации и проведении похорон нашего дорогого мужа, отца и дедушки Зюлина Михаила Тимофеевича. Спасибо вам всем за помощь!

Жена, дети, внуки.

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Учредитель газеты – Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627570, с. Викулово, ул. Ленина, 5. E-mail: vik_red@mail.ru

Главный редактор С. В. АНТЮХОВА, телефон – факс 2-41-36.

Редактор СУББОТИНА О. Н., тел./факс 2-43-31; обозреватель НАУМОВА А. В., тел. 2-42-32; обозреватель СУХОВА Т. Л., тел. 2-31-55; редактор сайта БЕЛЯЕВ Н. В., тел. 2-42-32. Гл. бухгалтер ПЛЕСОВСКИХ Т. В., тел./факс 2-34-41. Заведующая отделом продаж АЛЯКИНА Н. В., тел. 2-42-31.

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов). Ответственность за их содержание несут рекламирующие. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары – сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.

Продают буровую трубу на столбы, любого размера, а также отруби. Тел. 8-908-870-50-65.

РАБОТА

В ОТБ Банк требуется сотрудник. Обращаться по тел.: 2-56-06, 8-982-131-46-73.

На работу вахтовым методом в город Тюмень требуются мойщики автомобилей

Заработка платят до 60000 рублей в месяц. Проживание и обучение за счёт фирмы. Официальное трудоустройство. Все социальные гарантии. Быстрый карьерный рост до администратора. Телефон 8(3452) 96-66-33.

УСЛУГИ

Грузоперевозки: село, район, межгород. Тел. 8-904-873-37-13.

Ремонт холодильников. Тел. 8-950-488-35-41.

Автозапчасти под заказ. Ремонт автомобилей. Тел. 8-922-000-44-94.

Страховая компания **Астро-Волга**

Если нет разницы, зачем платить больше?
ОСАГО по низким ценам!
Страхование жизни и здоровья;
Страхование имущества и строений;
Страхование ответственности;
И многие другие виды страхования.
www.astrovolga.ru

Адрес: с. Викулово, ул. Радищева, д.4 Тел: +7 922 480 51 38
Адрес: с. Викулово, пер. Дзержинского, д.7 Тел: +7 908 876 06 55
Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, д.18 Тел: +7 (34557)2-47-60
Стань страховым агентом АО СК «Астро-Волга»!
Тел: +7-922-263-81-80
№ лицензии 2619 – 03

БУДЕМ ПОМНИТЬ

Ушла из жизни участница Великой Отечественной войны Никитина Надежда Григорьевна.

Родилась Надежда Григорьевна в 1923 году в д. Долгушино. С 17 лет стала трудиться помощником комбайнёра, а после окончания сельхозтехникума в 1941 – 1943 годах работала комбайнёром.

Осенью 1942 года добровольно пошла в армию и стала служить автоматчиком в отдельной добровольческой бригаде, которая обороняла Москву. После победы под Москвой стала служить в войсках НКВД по охране железных дорог и мостов на Белорусском фронте.

Службу закончила в сентябре 1945 года в Белоруссии, г. Орша.

После войны сначала работала комбайнёром, а потом более 20 лет санитаркой в инфекционном отделении Викуловской районной больницы.

Как участница войны награждена Орденом Отечественной войны, медалью Жукова, рядом юбилейных медалей. Имеет звание «Почётный ветеран здравоохранения». После ухода на заслужен-



ный отдых активно работала в ветеранской организации районной больницы.

Надежда Григорьевна останется в нашей памяти как участница Великой Отечественной войны и как активист ветеранского движения района.

Светлая память о ней сохранится в наших сердцах. Земля – пухом, царствие небесное.

С глубоким уважением президиум районного совета ветеранов, совет ветеранской организации районной больницы

НЕКРОЛОГ

Коллектив отдела образования администрации Викуловского муниципального района выражает искреннее соболезнование Пучинину Дмитрию Владимировичу, учителю МАОУ «Викуловская СОШ №1», и разделяет боль утраты по поводу смерти его дочери

ЕКАТЕРИНЫ.

Издатель – автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Красная звезда». Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5. Номер набран и свёрстан в компьютерном отделе редакции газеты «Красная звезда». Отпечатан в Ишимской типографии по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Портал СМИ Тюменской области: <http://tyumedia.ru/>.
Наш сайт: <http://vikulovo72.ru/>.

ЁМКОСТИ под канализацию. ЖБИ кольца, ПОГРЕБА. Тел. 8-919-932-90-61.

ЗАКУПАЮТ

ЗАКУПАЮТ МЯСО. ПРИЕЗДЯЮТ, ЗАБИВАЮТ САМИ. 8-919-596-63-13, 8-908-830-75-51.

УСЛУГИ

Ремонт стиральных машин, холодильников, водонагревателей. Гарантия. Выезд на дом. Тел.: 8-961-207-61-59, 8-905-821-01-65.

БУРЕНИЕ СКВАЖИН Гарантия. Разведка. Опыт – 9 лет. Тел. 8-904-463-52-78.

Натяжные потолки «НОВОЕ НЕБО» Для тех, кто выбирает качество и надёжность! Тел. 8-950-480-40-80.

ТАКСИ ИП Плетеневских Викулово – Тюмень – Викулово, ежедневные рейсы, отправление из с. Викулово в 1.00 ночи. Из г. Тюмени забираем с места. Тел.: 8-(34557)-36-2-03, 8-950-493-60-86, 8-952-349-25-05.

Такси Викулово – Тюмень – Викулово. Выезд из Викулово в 1 час 30 минут. Тел.: 36-3-39, 8-904-473-39-53, 8-982-971-38-23.

Такси «Рено-Трафик» ИП Тетёкин Н. Ф. Викулово-Тюмень-Викулово, отправление из с. Викулово ежедневно в 2 часа ночи и 6 часов 45 минут утра. Доставка по городу до места. Обр. по тел.: 8-34557-2-38-61, 8-904-889-00-97, 8-908-868-29-59.

ТАКСИ Викулово – Тюмень – 5.00 утра. Тюмень – Викулово – 12.00-14.00. Тел. 8-958-149-88-50.

РЕМОНТ И РЕСТАВРАЦИЯ ОБУВИ г. Киров 19 сентября



• ремонт осенний и зимней обуви
• полная замена нижней части сапог (натурализм материалы)
• большой выбор подошв (не ломаются и не скользят)

• внутренний ремонт

• изменение фасона, высота каблука и т. д.

РДК с. Викулово с 14.00 до 17.00

6+

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу.

Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01405 от 22 декабря 2016 г.

Подписной индекс – 54334. Тираж 2496 экз.

Заказ № 74.